
Повідомленняпро оприлюдненняпроекґу документа
державного планування та звіту про стратегічну екологічну

оцінкумістобудівноїдокументації
«Коригування детального плану територіїдля будівництва зернового
елеватора на 80,0тис.тони в с.ВирішальнеЛохвицького району

Полтавської області»

1)Коригування детального плану території для будівництва
зернового елеватора на 80,0тие. тонн в с.Вирішальне Лохвицького
районуПолтавської області.

З метою врахування громадських інтересів під час розроблення проектів
містобудівної документації, що є документом державного шанування
місцевою рівня та звіту про стратегічну екологічну оцінку (СЕО) до них
Вирішальненська сільська рада повідомляє про початок та строки
громадського обговорення проекту документа державного планування та
звіту про стратегічну екологічну оцінку містобудівної документації
«Коригування детального плану території для будівництва зернового
елеватора на 80,0тис4 тонн в с.Вирішальне Лохвицького району Полтавської
області».

Основним завданням даної містобудівної документації є виготовлення
детального плану території з аналізом існуючого стану території з
визначенням функціонального використання земельноїділянки без зміни і'г'

цільового призначення, формування містобудівних умов та обмежень
забудови зазначеної земельної ділянки з визначенням основних
шанувальникпараметрівії забудови.

Містобудівна документація та звіт СЕО розроблений ФОП Плахтюк С.Юі
на замовлення Вирішальненськоїсільської ради.

2)Орган, що прийматиме рішення про затвердження: Вирішальненська
сільська рада.

3) Передбачувана процедура громадського обговорення:
а) дата початку та строки здійснення процедури: громадські

обговорення тривають30 днів. Початок обговорень: [її .2020. Строк
завершення громадських обговорень *Ш- 41 .2020.

6) способи участі громадськості: надання письмових зауважень і
пропозицій, громадські слухання, тощо. З матеріалами документу
громадського планування (містобудівна документація) та звіту СЕО до
проекту документу державного планування «Коригування детального плану
території для будівництва зернового елеватора на 80,Отис4 тонн в
с.Вирішальне Лохвицького району Полтавської області» можна
ознайомитись на офіційному сайті Вирішальненськоі' сільської ради
Ь“р2/]Чуґі5ііаіпе.ГЗСЇЗЛГЕЛЗ/ та надати пропозиції та письмові зауваження до
Вирішальненськоїсільської ради.

в) дата, час, місцепроведення громадських слухань:
Громадські слухання відбудуться: 1242 [442 . о 10.00 год. в приміщенні

Вирішальненської сільськоїради.



г) орган, від якого можна отримати інформаціюта адресу, за Якою

можна ознайомитися З проектам документа державного шанування,
звітом про Г

' , ' оцінку та “ “ ; г
'

тому числі нов 'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа
державного планування: 37263, Полтавська область, Лохвицький район,
Вирішальненськасільскврада.

ґ) орган, до якого ' і , його та
електронну адреси та строки подання зауваэюень і пропозицій:

ВирішальненськасільсЬКа рада, щоденно (крім вихідних) з [і.-,що
поА.Д.,Ш в робочий час за адресою: 37263, Полтавська область,
Лохвицький район, Вирішальненська сільска рада та по ешаіі:

чугівЬаІпежадаСфщсипсс,
д) наявної ' " ':ґ у тому числі

пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосуються документа державного
сайт д ,, ту и; , у ,,

' Пил 'і ОДА
Ьп ://шшш.есо- оІшча. отца/. (розділ «Стан довкілля»).
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,, ним '“ щодо ,г ,
документадержавногопланування: немає потреби

Сільський в фах/.( Н.В. Спіпухова
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